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Община Криводол с нов електромобил за 

социалната услуга „Асистентска 

подкрепа“ 
Новото превозно средство ще осигури по-добър достъп до социални услуги и по-

екологичен транспорт за жителите на общината 

На 27.05.2026г. – Община Криводол успешно реализира проект за закупуване на нов 

електрически автомобил и зарядна станция, предназначени за подпомагане 

предоставянето на социални услуги на територията на общината. 

 

Новият електромобил е с капацитет 8+1 места и ще се използва основно за дейностите 

по социалната услуга „Асистентска подкрепа“. Превозното средство ще улесни 

работата на екипите, които ежедневно оказват помощ на възрастни хора и хора с 

увреждания във всички населени места на община Криводол. 

„Това е поредният европейски проект, който спечелихме и успешно реализирахме. Наш 

дълг и отговорност е да подкрепяме възрастните хора, хората с увреждания и всички, 

които имат нужда от помощ. Новият електромобил ще ни позволи да бъдем още по-

ефективни и по-близо до хората във всяко населено място“, заяви кметът на община 

Криводол Христо Доков. 

Освен че ще подобри качеството и достъпността на социалните услуги, новият 

автомобил е и важна стъпка към опазването на околната среда. Електромобилът е с 

нулеви вредни емисии и ще осигури по-икономичен и екологичен транспорт за 

нуждите на социалните дейности в общината. 
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Придобиването на превозното средство е част от дългосрочната визия на ръководството 

на община Криводол за устойчиво развитие, повишаване на енергийната ефективност и 

насърчаване на чистата мобилност в публичния сектор. 

Проектът „Закупуване на електрическо превозно средство, включително свързана 

зарядна станция за предоставяне на социални услуги – в община Криводол“ е 

реализиран с финансовата подкрепа на Европейския съюз чрез Механизма за 

възстановяване и устойчивост. 

Автомобилът е закупен съгласно Договор за безвъзмездна финансова подкрепа № 

BG-RRP-13.009-0151-C01/18.11.2025 г., сключен с Министерството на труда и 

социалната политика. 

 


